

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания
44-й № 62 (4524)

СУББОТА, 26 мая 1979 г.

Цена 2 коп.

ВЕСНА - 79

ПАРТГРУППА НА СЕВЕ

Ответственная задача поставлена парткомом, дирекцией совхоза «Вагановский» перед комплексным механизированным отрядом первой фермы, созданном по ипатовскому методу, возглавляемым начальником отряда комсомольцем, агрономом фермы А. Н. Обмановым.

В отряде в числе других звенев пять посевных агрегатов и службы ремонта, наладки и технического обслуживания машин. Для проведения организаторской и массово-политической работы создана партгруппа, в которую вошли 4 коммуниста. Партгруппоргом избран С. С. Мягков.

Опытный механизатор, он на тракторном зернопогрузчике работает на полевом току, на который подвозятся семена из складов. Нагружая зерно для доставки его к сеялкам, он имеет возможность следить за ходом сева, накоротке беседовать с механизаторами, рассказывать им, как идет дело у соседних агрегатов.

Вечером, в период смены, партгруппа подводит итоги, сообщает результаты за день, называет победителей, а также и тех, кто отстает, у кого не ладится с техникой, кто не сблюдает агротехнические требования.

Механизаторы коммунисты А. А. Мурашкин и Ф. Э. Андреев возглавляют посевые агрегаты. Шофер член КПСС И. Ф. Казанцев подвозит зерно к сеялкам и на ток.

В соревновании среди агрегатов А. А. Мурашкин неизменно выходит победителем. Вместе с сеяльщиками А. И. Пингиным и В. С. Коньевым

ским он выполняет дневную норму на 180 и более процентов. С начала сева на их счету уже более 900 гектаров гороха, ячменя, пшеницы.

В партгруппе создано нетерпимое отношение к тем, кто работает не в полную силу, допускает ошибки. В начале сева был такой случай. Ф. Э. Андреев, ведя свой агрегат, состоящий из К-700 и четырех сеялок КЗП-3,6, на развороте зацепился за стоящее дерево маркером и сломал его. В итоге — день простоя. На следующее утро собралась партгруппа. Крепко досталось механизатору от своих же товарищей. Теперь он

работает полный световой день. Сменную норму выполняет на 150 и более процентов.

Такая партгруппа, проводя массово-политическую работу, организует действенное соревнование, поднимает на щит славы передовиков, строго спрашивает с тех, кто отстает, и тем самым оказывает решающее влияние на ход посевых работ.

Члены партгруппы словом и личным примером показывают образцы добросовестного труда, зовут за собой остальных механизаторов отряда.

М. ПАРНАЧЕВ,
секретарь парткома

НА СНИМКЕ: А. А. Мурашкин у своего посевного агрегата.

Фото И. Василькина.



Обзор полевых работ

Несмотря на частые дожди, в большинстве хозяйств района продолжались полевые работы. На 25 мая под яровыми было занято 36675 гектаров пашни. Из них зерновые посеяны на 31368 гектарах — 35 процентов отведенной площади. Картофель посажен на 214 гектарах — около 18 процентов.

Больше половины запланированного посева зерновых разместили колхозы «Кузбасс», им. Мичурин.

Наступила последняя пятидневка мая. Однако земледельцы колхоза «Мир» посыпали хлеба только на десятой части отведенной площади, колхозы «Новый путь», им. Чкалова — на пятой части.

Тревожная обстановка продолжает оставаться на картофельных плантациях колхозов «Ленинский путь», «Рассвет». А совхозы «Заря» и «Калининский», которым надо посадить картофель на больших площадях, вообще еще не приступали к работе.

Колхоз им. Ленина и совхоз «Вагановский» полили много летние травы на 58 гектарах.

Возвращаясь к напечатанному

Положение исправляется

В газете «Красное знамя» за 15 мая была опубликована заметка В. Ермолаева «А тракторы стоят на приколе» под рубрикой «Острый сигнал». В ней автор рассказал о тревожном положении с организацией весеннего сева в колхозе им. Жданова.

Как сообщил редакции секретарь партбюро Л. А. Брехт, приведенные факты действительно имели место. Правление и партбюро колхоза приняли ряд мер по исправлению допущенных недостатков. В короткий срок была закрыта влага в почве. 14 и 15 мая посажен весь горох на площади 66 гектаров. С 17 по 21 мая сев пшеницы вели три агрегата.

Коллективы посевных агрегатов под руководством А. Д. Другова, А. А. Другова и В. Терпугова в этот период на севе значительно перевыполнили сменные нормы. На 22 мая при хорошем качестве в колхозе было посеяно всего около 500 гектаров зерновых культур, почти 30 процентов к плану, в том числе 50 процентов пшеницы.

На лущении почвы замечательно поработал А. С. Другов, который за четыре дня значительно перекрыл пятидневное задание.

В колхозе принятые меры по восстановлению тракторов и машин, однако хозяйству еще нужно помочь со стороны «Сельхозтехники» в выделении некоторых запасных частей.

Сейчас весенний сев ждановцы ведут организованно. Большого разрыва между подготовкой почвы и посевом не допускается. Особое внимание уделяется качеству обработки почвы и севу, применяются минеральные удобрения. Сев ведется весь световой день.

Среди механизаторов развернуто соцсоревнование. Его условия доведены до работающих. Регулярно заполняется доска показателей. В честь передовиков поднимается флаг трудовой славы. С земледельцами проводятся производственные совещания. Полеводы своевременно обеспечиваются горячим питанием.

Н. ФЕДОРОВ.



По представлению руководителей, парткомов и рабочекомитетов хозяйств на районную Доску почета за ударный труд и высокое качество работы на весеннеем севе заносятся:

от СОВХОЗА «КРАСНИНСКИЙ»

Сбитнев Анатолий Яковлевич — тракторист фермы № 2. На посеве зерновых культур выполнил пятидневное задание (с 15 по 19 мая) на 140 процентов.

Щелчков Геннадий Максимович — механизатор фермы № 2. В период с 15 по 19 мая на подготовке почвы к посеву выполнил норму на 210 процентов.

от КОЛХОЗА «НОВЫЙ ПУТЬ»

Пущанков Василий Григорьевич — тракторист на К-701. На подготовке почвы к посеву выполнил дневную норму на 150—200 процентов. За пять дней посеял 550 гектаров при норме 300 га.

Бош Алексей Антонович — тракторист. На подготовке почвы к посеву на ДТ-75 ежедневно выполняет норму на 150 процентов.

Кузнецов Виктор Павлович — тракторист. На посеве зерновых культур при дневной норме 47 гектаров засевает 80—90 га.

Смотр-конкурс ферм

ОСЛАБИЛИ ВНИМАНИЕ К ЖИВОТНОВОДСТВУ РЕЙД

Работники молочнотоварных ферм колхоза «Гигант» второй месяц работают по-новому. Полученное молоко они продают государству на месте. Это место хранения доильных аппаратов сырья. Весы для определения количества отправляемого молока не отрегулированы. Вот почему части расходятся в весе продукции, сланной колхозом и принятой государством.

Из-за бесконтрольности руководителей некоторые коровы недоголодают корм. К тому же он плохого качества. Животных регулярно выпускают на прогулку. Но в пригоне отсутствует вода. Коровы почти весь день находятся без корма. А это — потеря продукции. В колхозе есть сенаж и силос. За счет их надо увеличить рацион с тем, чтобы до выхода на пастбище не снизить суточный надой.

В колхозе разработаны условия соревнования животноводов. Но ни прямая оплата труда и ни меры поощрения никак не «привязаны» к жирности молока, тогда как другие хозяйства района труд доля оплачиваются зависимостью от содержания жира в молочном продукте. Тарасовцам стоит внедрить это у себя.

Быстрейшее устранение недостатков в животноводстве, организованный перевод скота на выпасы — все это поможет колхозу «Гигант» успешно пройти летний период и выполнить свои обязательства.

Члены рейдовой бригады:

Н. ДОЛБНЯ,

председатель комитета народного контроля.

М. АБРАМОВ,

гл. госинспектор по закупкам и качеству сельхозпродукции.

В. ЕРМОЛАЕВ,

член комитета народного контроля.

Для вас, избиратели!

Товарищи избиратели!

Каждый четвертый вторник месяца с 14 до 17 часов в кабинете секретаря Промышленновского райисполкома ведет прием по личным вопросам депутат Верховного Совета СССР Усенина Галина Павловна.

Райисполком.

В РАЙСОВЕТЕ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

ЭКОНОМИТЬ ТОПЛИВНО-ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ РЕСУРСЫ

Исполком районного Совета народных депутатов обсудил вопрос об усилении режима экономии топливно-энергетических ресурсов (ТЭР) в межколхозстрое (МПМК).

В принятом решении отмечено, что руководство, инженерная служба МПМК принимают меры по более рациональному использованию электричества, ведется учеба. Экономия за 1978 год составила 6 тысяч киловатт-часов.

Вместе с тем есть и ряд недостатков. В прошлом году создана комиссия по контролю за расходованием топлива и электроэнергии, но плана работы у нее нет, заседания не проводятся. Разработаны мероприятия по усилению режима экономии ТЭР, но контроль за их осуществлением не установлен.

Не наложен учет за расходованием горюче-смазочных материалов. Бензин и дизтопливо списываются не по показаниям спидометров и нормам расхода, а по талонам, которые выдаются шоферам без ограничения. Спидометры у большинства машин неисправные, что ведет к завышению пробега, халатному отношению к учету ГСМ, их перерасходу.

В обязательствах межколхозстроя на 1979 год отражен вопрос по экономии ТЭР, но условия соцсоревнования не разработаны. Итоги не подводятся. Меры поощрения за экономию не используются. С виновных за перерасход горючего, электроэнергии не взыскивается. Средства наглядной агитации и стенной печати по экономии ТЭР не используются.

Нет должной заботы о повышении эффективности использования топливно-энергетических ресурсов. Мощность котельной не удовлетворяет потребности, поэтому здесь сжигают дизельное топливо. Из четырех котлов исправен лишь один.

Длительное время не устанавливается четырехсторонний строгальный станок для изготовления поло-

вой рейки и оборудование для склада по хранению цемента. В гараже не работает вентиляция.

За первый квартал коэффициент использования автотранспорта составил лишь 40 процентов. Допускаются холостые пробеги.

Исполком райсовета отмечает недостаточную организаторскую работу руководства межколхозстроя по усилению режима экономии топливно-энергетических ресурсов. В срок до 1 июля необходимо принять конкретные меры по устранению отмеченных недостатков.

Исполком потребовал от руководителей МПМК повысить эффективность всей организаторской работы по мобилизации коллектива на решение задач, изложенных в постановлении ЦК КПСС «Об организаторской и политической работе Кемеровского обкома КПСС по экономии топливно-энергетических ресурсов».

В срок до 1 июля определено подключить столярный цех, гараж, котельную к единой трансформаторной подстанции и установить счетчики.

Председатель межколхозстроя Н. И. Шкуратский обязан принять меры по своевременной подготовке организации к работе в осенне-зимний период. Инженерной службе МПМК поручено в ближайшее время смонтировать неустановленное оборудование.

Исполком райсовета потребовал от руководства МПМК организации соцсоревнования за увеличение Всекузбасского фонда экономии и бережливости, своевременного подведения итогов соревнования и их гласности, укрепить плановую и трудовую дисциплину на всех участках производственной деятельности.

Поселковому Совету поручено установить повседневный контроль за использованием топливно-энергетических ресурсов.

ТВОИ ДОРОГИ, ВЫПУСКНИК

ОБУЧАЕМ ТОРГОВОМУ ДЕЛУ

Интерес к той или иной профессии рождается не сразу. Быть может, вы захотите испытать свои силы в торговом деле. Ежегодно многие десятиклассники и сельских школ нашей области поступают учиться в Кемеровское кооперативное профтехучилище.

После его окончания они трудятся успешно в потребкооперации. Например, отдел кадров Промышленновского района каждый год принимает на работу десять-двадцать наших выпускников. Хорошо зарекомендовали себя среди них Л. А. Береснева, Л. В. Шек — продавцы обувного магазина № 86 в Промышленной, Р. К. Филиппова — продавец из с. Калинкина, Л. А. Гаазе — заведующая магазином № 72 в Васильеве, О. И. Лотарева — заведующая магазином № 114 в с. Журавлеве и другие.

Бывшие выпускники училища умело справляются со своими обязанностями, повышают культуру обслуживания сельских покупателей, стремятся полнее удовлетворить их запросы. Они выполняют планы товарооборота, обеспечивают сохранность кооперативных средств.

Продавец — профессия интересная, творческая. Сегодня он должен быть добрым советчиком покупателя, глубоко разбираться в достоинствах товаров. От него требуются качества и психолога, и педагога. Без знаний по организации и технике торговли ему не обойтись, как и без внутреннего стремления принести человеку радость.

Срок обучения на продавца один год.

Училище готовит повсевременного разряда на базе восьми-десяти классов. Срок обучения два года.

БУДЬ ТАМ, ГДЕ НУЖЕН

На днях в районном Доме культуры состоялся третий районный слет выпускников школ «Из класса школьного в рабочий класс». В его работе приняли участие секретарь райкома партии А. А. Зеникина, заведующий районом В. М. Есин. На слет были приглашены руководители хозяйств, предприятий, наставники, директора и завучи школ.

С докладом выступил первый секретарь РК ВЛКСМ Н. И. Рожин.

Конституция нашей страны гарантирует каждому советскому человеку право на труд в соответствии со своим призванием, особенностями, профессиональной подготовкой, образованием. Но эта гарантия накладывает на каждого советского гражданина великую обязанность — сознательно и обоснованно выбирать работу с учетом общественных потребностей. Об этом и шел разговор на слете выпускников школ района.

Выбор профессии — это вопрос государственной важности. Именно поэтому большое значение у нас придается профориентационной работе с учащимися. В своем докладе первый секретарь РК ВЛКСМ Н. И. Рожин, раскрывая деятельность комсомольских организаций школ в этом направлении, отметил, что наиболее удачно она поставлена в Окуневской, Краснинской, Титовской, Журавлевской, Заринской, Падунской, школах № 3 и № 56. Здесь учащиеся изучают прописи, изведения В. И. Ленина, документы съездов и пленумов партии, проводят беседы, диспуты, устные журналы о труде, организуют встречи с рабочими разных профессий, с бывшими выпускниками школ.

В школе № 2 интересы ребят выявляются путем анкетирования. С 1976 года ее коллектив направил из числа своих выпускников 9 человек в сельхозинституты, 20 — сельхозтехники, 52 — работают в сельском хозяйстве и 31 — в промышленности.

Тарасовские школьники — частые гости на ферме и в «Сельхозтехнике». В летнее время они работают на поливке корнеплодов, уборке сена, зерновых. При колхозе «Гигант» создан совет профориентации. Специалисты хозяйства часто проводят беседы в школе.

Правление колхоза им. Мичурин забочится о молодых специалистах, обеспечивает их техникой. Такой подход дал ощущимые результаты — только в 1978 году 24 выпускника школы из 40 остались в селе.

В Заринской средней школе, как рассказал ее выпускник Александр Зарюта, боль-

Из класса школьного — в рабочий класс



тельница Мария Васильевна Баженова и механизатор Анатолий Петрович Баженов из колхоза «Ленинский путь» и многие другие.

Все эти меры профориентационной деятельности, — как заявил в своем докладе Н. И. Рожин, — привлекли в сельское хозяйство много выпускников средних школ. Однако потребность в молодых рабочих руках в нашем районе — очень велика. В сельское хозяйство сейчас требуется 100 человек, 20 — в промышленность, 10 — в торговлю, 20 — на стройку. Нужны учителя, животноводы, механизаторы, работники обслуживания населения и другие. Из выпускников этого года 124 человека изъявили желание пойти на работу в сельское хозяйство. Но этого мало.

Секретарь райкома ВЛКСМ обратился к выпускникам с призывом оставаться в селе, последовать примеру своих предшественников: Анатолия Романова, Юрия Ижумкина, Виктора Обманова — механизаторов совхоза «Вагановский», Юрия Краснопевцева, Николая Иванова (колхоз «Ленинский путь»), выполняющим сейчас на весеннем севе норму выработки на 120—170 процентов. Екатерины Хохловой, дочери супружеской пары из села Кузбасса.

К этому же призывают в своих выступлениях рабочий «Райсельхозтехники» В. Г. Федяев, слесарь этого же предприятия Виктор Меньшиков, художница деревообрабатывающего завода Т. Любимкина, работница ПМК-166 Н. Н. Ермолаева, секретарь райкома партии А. А. Зеникина и другие.

В. ВОСКОБОЙНИКОВА.
НА СНИМКЕ: Людмила Федоровна Земпф, частный гость в родной школе № 2 — наставник комсомола и помощник в профориентационной работе.

СМОТР-КОНКУРС

ШКОЛЬНЫХ СТЕНГАЗЕТ

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Подведены итоги второго этапа смотра-конкурса школьных стенгазет. Жюри отмечает, что на этот раз редколлегии значительно улучшили свою работу. Большинство номеров стенгазет содержательные, красочно оформлены, материалы написаны разными жанрами.

Первое место по газетам дружин присуждено стенгазете Заринской средней школы. Среди лучших отмечены также газеты школ № 56, № 3, № 2, Краснинской, Падунской, Окуневской, Титовской.

По комсомольским газетам первое место заняла стенгазета школы № 2, второе — Вагановской, третье — Окуневской и Краснинской.

Третий этап смотра-конкурса стенгазет будет проведен по итогам лета-79.

(Наш корр.)

учащимся на базе десяти классов, закончившим училище на «4» и «5», сдавшим выпускные экзамены по практике на отлично, присваивается пятый разряд.

В кооперации нужны и квалифицированные специалисты-заготовители широкого профиля, знающие не только специфику закупок сельхозпродуктов, но и умеющие управлять машиной. И в нынешнем году училище впервые производит набор на отделение заготовителей-шофера. По его окончании выпускники получают удостоверение заготовителя и права шофера III класса. Срок обучения один год.

На всех отделениях учащиеся изучают специальные и социально-экономические дисциплины. Занятия проводятся в оборудованных по-современному кабинетах. В фондах библиотеки более 35 тысяч книг, учебников и

учебных пособий.
Производственную практику учащиеся проходят на лучших предприятиях государственной и кооперативной торговли Кузбасса.

При училище есть все условия для удовлетворения культурных запросов учащихся, для хорошего отдыха, занятий спортом. Работают кружки хоровой, вокальной, танцевальной, действуют клубы поэзии и любителей музыки.

Учащиеся обеспечиваются общежитием, где есть медицинские кабинеты, комната отдыха, фотолаборатория, душевые, прачечная, кухни, буфет.

Все учащиеся обеспечиваются стипендией в размере 32 рублей в месяц.

Зачисление в училище производится в порядке конкурсного отбора без вступительных экзаменов. За справками можно обращаться в отдел кадров Промышленновского района.

Дорогие выпускники школ! Кемеровское кооперативное училище ждет вас на учебу. А. ЛЕОНОВА, преподаватель училища.

ИЗ редакционной ПОЧТЫ

ОХРАНЕ ПРАВОПОРЯДКА — ВНИМАНИЕ

Прошло уже более месяца после того, как при клубе им. Кирова был образован опорный пункт по охране общественного порядка.

Оперативное руководство добровольными народными дружинами поселка, постоянный контроль за выходами их на дежурство и ходом его ощущалось на сокращении нарушений правопорядка в районном центре в вечерние часы.

Дружины многих предприятий, организаций, учреждений пополнили свои ряды, стали выходить на вечерние вахты в полных составах. Среди них ДНД райпо, райбольницы, ПМК-166, завода «Спецмашталь», райтопа, колхоза «Ударник полей» и некоторые другие.

Каждое дежурство эти ДНД возглавляют непосредственно руководители хозяйств или их заместители.

Можно назвать много хороших дел дружинников. Они задерживают правонарушителей, предупреждают преступления. Вот, к примеру, один из эпизодов, происшедших в дежурстве коллектива общественников колхоза «Ударник полей» под руководством председателя И. И. Ясько и райбольницы под руководством главврача В. Н. Смолина 29 апреля.

В районе 113 школы группа дружинников увидела пьяного,

который нарушил общественный порядок. В руках у него была опасная бритва. Однако патрульная группа, которой руководил С. Н. Паршуков, обезоружила нарушителя и доставила в медвытрезвитель. А когда разобрались, оказалось, что это был некий Алексеевский В. В., работник ПМК-166, ранее судимый.

Примеры показывают: где руководители серьезно относятся к охране общественного порядка, там и ДНД образцовые.

Когда они патрулируют по поселку, можно надеяться, что

любое правонарушение будет замечено и пресечено. В отдельные вечера заступает на вечернюю вахту до 60 человек.

Приведу краткую справку: дежурных дел дружинников за апрель этого года. Ими доставлено в медвытрезвитель 47 человек, задержано за нарушение правил уличного движения 4 водителя, проведены 142 беседы с мелкими нарушителями, 177 человек предупреждены.

Члены ДНД посетили 66 квартир тех, кто находится на учете, задержали и передали в РОВД 8 правонарушителей.

К сожалению, еще не все руководители хозяйств подходят к обязанности охранять общественный порядок с полной ответственностью. Иногда доходит до

того, что дежурства срываются или дружины выходят не в полном составе. Вот тому примеры.

5 апреля. Должна была заступить на вечерний пост по ох-

ране правопорядка ДНД молочного завода в количестве 20 человек. Однако прибыло лишь 9. Директор молзавода В. И. Харитонов не проверил явку своих общественников.

8 апреля. Дежурила ДНД Падунского спектакльного театра «Сельхозтехники». Вместо 20 явилось лишь 9 человек. (Управляющий В. Л. Сокольников).

13 апреля. Районный узел связи сорвал дежурство по опорному пункту. Не явился ни один член ДНД. Начальник А. М. Андрющенко не обеспечил явку не только на этот раз, но и в другой день, когда была очередь узла связи охранять порядок. Снова не вышел ни один дружинник.

Дважды сорвали дежурство по поселку руководители железнодорожной больницы (т. Гульбий), полигона железобетонных изделий (т. Кириленко), дистанции контактной сети (т. Шторков) и некоторые другие.

А бывают и такие случаи. 28 апреля на дежурство явилась дежурная ПМК треста «Кемеровосельхозмонтаж» во главе с начальником А. Ф. Ильиным в количестве трех человек вместо 20. А через час, в 20 часов, т. Ильин уехал в неизвестном направлении и не появился до конца дежурства. В этот день охрану общественного порядка в поселке — дело всех, и об этом надо постоянно помнить.

Н. ЧЕРВОВ,
начальник опорного пункта п. Промышленная.

5 апреля. Должна была заступить на вечерний пост по ох-

ПРАЗДНИК ПИОНЕРИИ

19 мая пионерия нашего района праздновала день рождения своей организации. Красочно оформленными колоннами представители дружин проследовали от Дома пионеров к районному парку, возложив венки к памятнику В. И. Ленину, обелиску воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, к подножию памятника Неизвестному солдату.

Тепло поздравили пионеров заведующий отделом пропаганды и агитации РК КПСС Г. А. Купцов и первый секретарь РК ВЛКСМ Н. И. Рожин.

А председатель районного пионерского штаба «Ритм» Тамара Погребкова зачитала решение штаба о присвоении дружинам Краснинской, Заринской, Тарасовской, Падунской, школ № 1, № 2, № 56, № 3, Каменской и Калинкинской почетного звания «Правофланговая» с занесением их в районную Книгу почета.

Здесь же за активную пионерскую работу и участие в трудовых операциях была награждена значками ЦК ВЛКСМ большая группа активистов — пионеров, вожаков, председателей отрядов.

Затем делегаты слета участвовали в конкурсе вожатского мастерства.

На этапе «Неспроста слово молвится» проходил смотр-конкурс стенгазет и «боевых листков».

Несмотря на плохую погоду, праздник прошел весело.

По итогам конкурса лучшими пионерскими вожаками признаны Е. К. Лукьянова (школа № 2), И. Миропольцева (Заринская), Р. Д. Борисенко (Падунская). Самыми активными оказались делегации школ № 56, № 1, Заринской.

Олег КАЗАКОВ,
Владимир АГАРКОВ,
юнкоры клуба «Алый парус».

СПАСИБО

Жителей деревни Озерки — центральной усадьбы колхоза «Колос» — с 1961 года обслуживает продавщица Мария Адольфовна Мурашкина. Долгое время она работала одна в тесном, плохо приспособленном магазине. Приходилось трудно. Пять лет назад открыт у нас новый магазин на три продавца, где Мария Адольфовна за старшую.

Покупатели постоянно чувствуют материнскую заботу т. Мурашкиной. Она старается выполнить их заявки на необходимые товары, всегда внимательна к людям.

ЗА ТРУД

Профессия продавца не очень-то легкая, как кажется на первый взгляд. Особенность сельского. Но Мария Адольфовна пользуется уважением озерцев за свой добросовестный труд. Ее не раз награждали денежными премиями и Почетными грамотами. В 1973 и 1978 годах ей вручался знак «Победитель социалистического соревнования».

На днях Мария Адольфовна уходит на заслуженный отдых. Хочется пожелать ей крепкого здоровья и большого счастья.

И. СИДОРОВ.

д. Озерки.

Вести из товарищеских судов

ПОКА НЕ ПОЗДНО

Невосполнимый ущерб производству наносят пьяницы и прогульщики. К таким людям у нас, на ферме № 2 совхоза «Вагановский», относятся скотники П. М. Ивлев, Д. М. Сырецкий, В. Е. Устюжанин и И. С. Захаров.

Злоупотребляя «зеленым змием», они совершают прогулки, работали спустя рукава, неправильно вели себя в семье. Несократные беседы, предупре-

ждения со стороны руководителей фермы, бригады не дали положительных результатов. Не один раз они обещали коллективу исправиться, бросить пить, работать честно. Однако завтра все повторялось снова.

И вот выпивохи представили перед судом товарищей по труду. Крепко досталось нарушителям трудовой дисциплины за их проделки. Да и было чему воз-

мущаться: не один день подряд длились запои, а скот стоял неокормленный. А Устюжанин уже был судим товарищеским судом и оштрафован за неоднократное хищение кормов.

Товарищеский суд всем четверым возвратил по заслугам: вынес общественный выговор с опубликованием в печати и предупредил, что если они не исправятся, то будут применены другие, более суровые меры воздействия.

П. МОРОЗОВ,
председатель товарищеского суда фермы № 2 совхоза «Вагановский».

ПОСЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Лено в Промышленновское производственное управление бытового обслуживания населения.

Как ответила редакции начальник РБУ В. Н. Федорина, жалоба Ю. Б. Садовского рассматривалась в коллективе часовщиков. Оплата за ремонт часов была взята правильно, но

заказ оформлен с нарушением. Необходимо было выписать квитанцию на всю взимаемую с клиента сумму.

Мастер Г. Ф. Пестриков строго предупрежден. Старшему мастеру Г. Г. Майорову указано усилить контроль за правильностью оформления заявок.

«КРАСНОМУ ЗНАМЕНИ» ОТВЕЧАЮТ

,А ЗАПЛАТИТЬ ЗАБЫЛИ . . .“

Под таким заголовком была опубликована в номере нашей газеты за 28 апреля корреспонденция Г. Парничева. В ней критиковались руководители фермы № 1 совхоза «Калинкинский» за то, что они несвоевременно выплатили деньги работникам производственного управления бытового обслуживания населения за выполненные работы на уборке совхозного картофеля. А когда выплатили, то оказалось, что не полную сумму.

Как сообщил редакции директор совхоза «Калинкинский» Д. М. Кудашкин, факты действительно имели место.

За недобросовестное отношение к своим обязанностям руководители фермы строго предупреждены.

В настоящее время произведен перерасчет, деньги работникам КБО доплачены.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

ДЕНЬ КИНО

О предстоящем Дне кино жители нашего поселка узнали задолго до его наступления по красочной рекламе у Дома культуры и в других местах, по местному радио, по сообщениям наших культработников.

К этому дню мы тщательно готовились, не раз обсуждали все мелочи. Волновались, потому что подобное мероприятие проводили впервые.

И вот шестое мая — День кино в нашем Доме культуры. Никогда не видели мы здесь столько людей. Уже на третий киносеанс явился тысячный зритель, вернее, зрительница. Ей торжественно вручили бесплатный абонемент на посещение кино в течение мая.

Программа праздника была насыщенной. Перед демонстрацией сборника мультфильмов наши юные зрители увидели сказку «Ежевые пироги». Ее поставил кукольный кружок детского сектора ДК.

Затем последовал фильм-сказка «Подарок черного колдуна». Перед его началом лучший распространительница билетов детского кинотеатра «Юность» ученице Лене Марухиной мы подарили куклу и вручили также киноабонемент. Это она распространяла ко Дню кино 107 билетов.

В перерывах между сеансами в фойе выступал вокально-инструментальный ансамбль Дома культуры. Зрителей обслужи-

вали буфет. Дети играли в настольные игры.

С пяти часов вечера зрители

посмотрели итальянскую комедию «Блеф». А потом перед ними выступил главный режиссер студии телевидения г. Кемерова В. Я. Руденский. С интересом прослушали присутствующие его рассказ о создателях просматриваемых фильмов, о киноактерах.

Опустел Дом культуры только к полуночи. Усталые, но довольные расходились зрители с двухсерийного американского фильма «Клеопатра».

В тот день в Доме культуры побывало около 1700 зрителей. Они оставили свои записи в тетради отзывов. Нам радостно и приятно, что это все — слова благодарности и глубокого удовлетворения.

Приезжала к нам на праздник и группа учащихся школ № 2 и № 1 райцентра. Они также написали о теплом приеме, приподнятом настроении от участия в Дне кино. И выразили пожелание, чтобы подобные мероприятия проводились в Промышленной.

Люди остались довольны. А не это ли самая большая награда кульработнику.

В. СИДОРЕНКО,
директор ДК совхоза «Заря».

НА СНИМКЕ: вручение по-

дарка лучшей распространите-

льнице билетов Лене Мару-

хиной.



28 мая — День пограничника



Плакат художника И. Мальта. Издательство «Плакат». Фотохроника ТАСС.

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ

26 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «АВБГДейка». 11.35 «Для вас, родители!». 12.05 Л. Сидельников. Русский концерт для фортепиано с оркестром. 12.25 Киноспектакль «Великая Отечественная». Фильм 6-й. «Война в Арктике». 13.15 «По музеям и выставочным залам». Луэр. 13.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». 14.15 «Больше хороших товаров!». 14.45 «Это вы можете!». 15.30 «Тираж «Спорлото». 15.45 «Здоровье». Научно-популярная программа. 16.30 «Сегодня в мире». 16.45 Фильм — детям. «Юнга со шхуной «Колумб». Художественный фильм. 18.00 «Содружество». Телевизионный журнал. 18.40 «Очевидное-невероятное». 19.40 «Радуга». III Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества (Ирландия). 20.15 «9-я студия». 21.15 Впервые на экране ЦТ. «Кот в сапогах». Мультфильм (Япония). 22.30 «Время». 23.05 Вечер юмора в Концертной студии Отанкино. 00.30 Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 01.10—01.20 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 Для малышей. «Тук-тук». 19.00 «Города и страны». Туристские маршруты Кузбасса. 19.45 «Институт долголетия». Научно-популярный фильм 19.55 «День за

27 мая с 10 часов утра на площади около рынка райбютуправление проводит День быта с демонстрацией моделей швейных, трикотажных изделий, показом современных моделей причесок. Будут организованы прием на пошив одежды, вязку трикотажа и ремонтные работы, продажа швейных, трикотажных изделий, мебели. Кроме того, работают все салоны по приему заказов.

Приглашаем всех желающих принять участие.
Администрация.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора 6-11-48, зам. редактора и отдела партийной жизни 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответсекретаря 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, корректорской 6-10-48, общего отдела 6-18-48. **ТИПОГРАФИИ:** заведующего 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9555.

Заказ № 981.

27 МАЯ — ДЕНЬ ХИМИКА



Новокузнецкий химкомбинат, ныне объединение «Азот», — крупнейшее предприятие области. За последние полтора десятилетия здесь возникли мощные производства ионообменных смол, ускорителей процессов, капролактама — сырья для химического волокна. Не случайно здесь же, в Кемерове, был в последние пять лет построен завод химического волокна.

В начале года в объединении «Азот» вступил в действие первый агрегат мощного производства аммиака на природном газе, который в несколько раз производительней старого. Он уже «питает» сырьем существующие цехи минеральных удобрений, а строители возводят новые.

НА СНИМКЕ: производственное объединение «Азот».

Творческая студия «Панорама».

днем». 20.10 «Художники Кузбасса». Я. Буйков. 20.50 Киножурнал. 21.00 Праздник советской музыки в Кузбассе.

27 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку, становись!». 11.05 Играет А. Дмитриев (баян). 11.30 «Будильник». 12.00 «Служу Советскому Союзу!». 13.00 В гостях у сказки. «Златовласка». Художественный фильм (ЧССР). 14.30 «Сельский час». 15.30 «Музыкальный киоск». 16.00 И. Дворецкий. «Ковалева из провинции». Фильм-спектакль Ленинградского Государственного театра им. Ленсовета. 18.05 К 175-летию со дня рождения М. И. Глинки. Камерный концерт. 18.40 «Сегодня — День химика». В передаче принимает участие министр химической промышленности СССР Л. А. Костандов. 19.10 «Счастливые судьбы». Премьера документального телефильма из цикла, посвященного советским женщинам. 19.30 Программа мультифильмов. 20.00 «Международная панорама». 20.45 «По вашим письмам». Музыкальная программа к Дню химика. 21.30 «Клуб кинопутешествий». 22.30 «Время». 23.05 Концерт Государственного ансамбля песни и танца Калмыцкой АССР «Тюльпан». 23.30 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Шахтер» (Донецк). 01.00—01.10 Новости.

28 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Фильм — детям. «Юнга со шхуной Колумб». Художественный фильм. 12.20 «Очевидное-невероятное».

13.20 Новости. Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К Дню пограничника. Кинопрограмма.

17.15 «Наш сад». 17.45 «Страницы истории». Культурная революция в СССР. 18.25 Чемпионат Европы по тяжелой атлетике. Передача из Болгарии. 19.00 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 19.45 «Сегодня — День пограничника». Выступление заместителя начальника пограничных войск КГБ СССР контр-адмирала Н. Н. Козорезова.

20.00 «Песни о моей Родине».

20.15 «Пятилетка. Год четвертый. Летопись земли Тюменской». 21.00 К 325-летию воссоединения Украины с Россией.

21.30 «Концертный концерт фестиваля искусств «Киевская весна». Трансляция из Киева.

22.30 «Время». 23.05 Продолжение заключительного концерта фестиваля искусств «Киевская весна».

00.35—00.45 Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.30 «Населению о гражданской обороне». Индустриальные средства защиты. 18.50 «Австралия — города и люди». Документальный фильм, 19.40 «Наш город, наш дом». Телевизионный журнал. 20.35 «День за днем». 20.50 Праздник советской музыки в Куз-

бассе. 21.40 «Хор». Телевизионный очерк Кемеровской студии телевидения. 22.00 Вас приглашает «Ленинградский мюзик-холл».

29 МАЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Один за всех, все за одного». Передача из Ленинграда. 11.45 «Тринадцать». Художественный фильм. 13.05 Новости.

Перерыв до 15.55.

Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов.

17.15 «Театр А. С. Пушкина». Пере-

дача. 18.00 Стартует летняя трудовая четверть. Кемерово.

19.00 «Горчичник». Сатирическое обозрение. 19.15 «День за днем».

Москва («Орбита»). 19.30 «Жизнь науки». 20.00 «В

каждом рисунке — солнце».

20.15 «Сегодня в мире».

20.40 «Человек и закон».

21.10 «Вместе дружная семья».

Музыкальная программа. 21.40 Киноспектакль «Великая Отечественная».

Фильм 7-й. «Оборона Сталинграда». 22.30 «Время». 23.05 К Международному году ребенка. «Контрольная для взрослых». Передача вторая. 23.35 «Музыкальная жизнь». Телевизионный журнал. 00.35—00.45 Новости.

Администрация, партком, рабочему совхоза «Заря» выражают соболезнование секретарю парткома Лыманюку Эдуарду Ивановичу по поводу смерти его матери

ЛЫМАНЮК

Ксении Герасимовны.

Райком КПСС и райисполком выражают глубокое соболезнование секретарю парткома совхоза «Заря» Лыманюку Эдуарду Ивановичу в связи с тяжелым горем — смертью матери

ЛЫМАНЮК

Ксении Герасимовны.

Коллектив редакции и типографии выражает глубокое соболезнование секретарию парткома совхоза «Заря» Лыманюку Эдуарду Ивановичу и ответсекретарю редакции газеты «Красное знамя» Лыманюк Зинаиде Дмитриевне по поводу смерти его матери

ЛЫМАНЮК

Ксении Герасимовны.

Коллектив учителей Озерской восьмилетней школы выражает соболезнование директору школы Лыманюку Валентину Ивановичу по поводу смерти его матери

ЛЫМАНЮК

Ксении Герасимовны.

ВЫВОДКА ОХОТНИЧЬИХ СОБАК

В последние годы охотники проводят большую работу по выведению наиболее прородистых собак. Для этого ежегодно организуются выводки и испытания охотничьих собак.

В Промышленной 9 июня состоится выводка охотничьих собак, а 10 июня — испытание легавых на болотной дичи с присуждением дипломов трех степеней.

Всем охотникам, имеющим собак, необходимо привести их на выводку, где будут выдаваться свидетельства на право охоты с собакой и регистрация в охотобществе.

В оставшиеся дни владельцы легавых собак должны провести их дополнительную дрессировку по выполнению отдельных команд: «сидеть», «лежать», «к ноге» и т. д., а также натаску на болотную дичь.

В субботу, 26 мая, с 9 часов утра в ветлечебнице будет производиться прививка против чумы всем охотничьим собакам.

Место выводки собак — футбольное поле около железнодорожного моста.

А. ПОЛОЖЕНЦЕВ,
председатель правления
райохотовобщества.

ПРИГЛАШАЕМ НА КОНЦЕРТ

27 мая в сельском Доме культуры состоится отчетный концерт детской музыкальной школы № 31 р. п. Промышленная. Начало в 12 час.

Дирекция.

Зам редактора
И. П. КИПРИЯНОВ.

КИНОТЕАТР «КОЛОС»

26—27 мая. Художественный фильм «Несчастный случай». Сеансы в 17, 19, 21 час. В 21 час — удлиненный сеанс.

28—30 мая. Художественный фильм «Звезда надежды» (2 серии). Сеансы в 18, 21 час.

26—27 мая. Для детей. Художественный фильм «Знак вечности». Сеансы в 15 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

26—27 мая. Художественный фильм «Слово для защиты». Сеансы в 19, 21 час.

27 мая. Новый художественный фильм «Несчастный случай». Сеансы в 12 час.

27 мая. Для детей. Мультфильм «Ох и Ах идут в поход». Сеансы в 17 час.

Заготкотора райпо продает племенных кроликов породы «белый великан» в возрасте четырех месяцев по цене 3 руб. 50 коп. за кг. Для членов кролиководческого товарищества скидка 50 процентов. Обращаться в заготкотору, телефон: 6-12-98.

Дирекция.

Потерялся годовалый бык масти красно-пестрой. Знающих о его месте нахождения просим сообщить по адресу: д. Шуринка, Тищенко А. Н.

Правление, профком колхоза «Новый путь», исполнком Журавлевского сельского Совета скорбят о преждевременной смерти старейшего колхозника, ветерана Великой Отечественной войны **ПРОЩИНА Алексея Семеновича** и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Промышленновская типография Л-Кузнецкого полиграфобъединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 9555.